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XuMuga Ha gavyHoM yvyacTtke

3apgava 1

babyliKka 3BOHUT BHY4YKE U cnpalinBaeT
KaKyto Mmaccy Boabl Haao gobdasutb K 500r
20% pacTtBopa xnopuaa bapus, 4Tobbl
pacTtBop ctan 4%? 3TOT pacTBOp eN
HeobxoaMM Ans OnpbICKMBAHUSA CBEKIbl Ha
OAa4YHOM Yy4acTKe NpOoTUB AONTOHOCUKA.
KakoB ObIfnm OTBET BHY4YKN?



3agava 2

babyLika 3BOHUT BHY4YKE U cnpalunuBaeT
KaKyto maccy Boabl Haao aobasutb K 400r
10% pacTtBopa xnopuaa dbapus, 4Tobbl
pacTtBop ctan 4%7? 3TOT pacTBoOp eun
HeobXxoaMM A5a OrMpPbICKUBAHUS CBEKIbl Ha
Oa4YHOM y4acTKe NpOoTUB AONITOHOCUKA.
KakoB ObIfn OTBET BHY4YKN?



3agava 3

babyLika 3BOHUT BHY4YKE U cnpalunuBaeT
KaKyto maccy Boabl Haao aobasutb kK 300r
15% pacTtBopa xnopuaa dbapus, 4TobbI
pacTtBop ctan 4%? 3TOT pacTBoOp eun
HeobXxoAnM A5 ONMpPbICKUBAHUS CBEKIMb
Ha Ja4YHOM y4acTKe NMpoTUB OONrOHOCUKA.
KakoB ObIfnm OTBET BHY4YKN?



3apnava 4

babyLika 3BOHUT BHY4YKE U cnpalunuBaeT
KaKyto maccy Boabl Hago aobasutb kK 600r
25% pacTBopa xnopuaa bapus, 4Tobbl
pacTtBop ctan 4%7? 3TOT pacTBoOp eun
HeobXxoAmMM A OrMpPbICKUBAHUS CBEKIb
Ha Ja4YHOM y4acTKe NMpoTUB OONrOHOCUKA.
KakoB ObIfn OTBET BHY4YKN?



3apgava 5

babyLika 3BOHUT BHY4YKE U cnpalunuBaeT
KaKyto maccy Boabl Haao aobasutb kK 800r
5% pacTtBopa xnopuaa 6apust, 4ToOb
pacTtBop ctan 4%? 3TOT pacTBoOp eun
HeobXxoAnM A5 ONMpPbICKUBAHUS CBEKIMb
Ha Ja4YHOM y4acTKe NMpoTUB OONrOHOCUKA.
KakoB ObIfnm OTBET BHY4YKN?



Xumuga B NPOMbLILUNIEHHOCTH

[1na npurotoBneHna LEMEHTHOrO
pacTeopa, NpUMeHAeMOro B
CTPOUTENLCTBE, CMELUNBAKOT LEMEHTHbIN
NOPOLLOK, NECOK 1 BOOAY B MacCOBOM
oTHoweHun 1,5:6:2,5. OTeL, NPocUT CbiHa
BbIYMUCIIUTb MacCbl KOMMNOHEHTOB AN
NpUrotToBneHnsa 1kr pacTeopa.



3agava 2

[1na npurotoBneHna LEMEHTHOrO
pacTeopa, NpUMeHAeMOro B
CTPOUTENLCTBE, CMELUNBAKOT LEMEHTHbIN
NOPOLLOK, NECOK 1 BOOAY B MacCOBOM
oTHoweHun 1,5:6:2,5. OTeL, NPocUT CbiHa
BbIYMUCIIUTb MacCbl KOMMNOHEHTOB AN
NPUrOTOBNEHNA 2KI pacTBopa.



3agava 3

[1na npurotoBNeHUA LLEMEHTHOTO
pacTtBopa, NPUMEHAEMOrO B
CTPOUTENLCTBE, CMELLUNBAIOT LIEMEHTHbIN
NOPOLLOK, NECOK 1 BOOAY B MacCOBOM
oTHoweHun 1,5:6:2,5. OTeL, NPocUT CbiHa
BbIYMUCIIUTb MacCbl KOMMNOHEHTOB AN
NPUroTOBNEHNA SKI pacTBopa.



3anava 4

[1na npurotoBNeHUA LLEMEHTHOTO
pacTtBopa, NPUMEHAEMOrO B
CTPOUTENLCTBE, CMELLUNBAIOT LIEMEHTHbIN
NOPOLLOK, NECOK 1 BOOAY B MacCOBOM
oTHoweHun 1,5:6:2,5. OTeL, NPocUT CbiHa
BbIYUCIIUTb MAcCbl KOMMNOHEHTOB OS5
NPUroToBNEHUSA GKr pacTBopa.



3apgava 5

[1na npurotoBNeHUA LLEMEHTHOTO
pacTtBopa, NPUMEHAEMOrO B
CTPOUTENLCTBE, CMELLUNBAIOT LIEMEHTHbIN
NOPOLLOK, NECOK 1 BOOAY B MacCOBOM
oTHoweHun 1,5:6:2,5. OTeL, NPocUT CbiHa
BbIYUCIIUTb MAcCbl KOMMNOHEHTOB OS5
NPUroToBNEHUSA 8Kr pacTBopa.



Xnumusa B ObITY

PaboTHUK napmuKkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pacTtBopa nepokcuaa
BOAOpOAda) 1 BoAbl NOTpebyeTca Ans
npurotoBnennst 100r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoauMm A5 OCBETMEHUS BOJIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



3agava 2

PaboTHUK napmuKkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pacTtBopa nepokcuaa
BOAOpOAda) 1 BoAbl NOTpebyeTca Ans
npurotoBnenust 120r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoauMm A5 OCBETMEHUS BOJIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



3agava 3

PaboTHUK napmuKkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pacTtBopa nepokcuaa
BOAOpOAda) 1 BoAbl NOTpebyeTca Ans
npurotoBnenust 150r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoauMm A5 OCBETMEHUS BOJIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



3anava 4

PaboTHUK napmuKkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pacTtBopa nepokcuaa
BOAOpOAda) 1 BoAbl NOTpebyeTca Ans
npurotoBnenust 200r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoauMm A5 OCBETMEHUS BOJIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



3apgava 5

PaboTHUK napmuKkmMaxepCcKkon 3BOHUT CBOEN
nogpyre v cnpallmMBaeT. Kakas macca
neprugpons (30% pacTtBopa nepokcuaa
BOAOpOAda) 1 BoAbl NOTpebyeTca Ans
npurotoBnenust 250r 9% pacTtBopa
nepokcmaa Boaopoaa. ATOT pacTBOP eN
HeobxoauMm A5 OCBETMEHUS BOJIOC
nepen okpackon. Kakon bbin oTBeT?



Xnumuga B meavunHe

5% pacTBop xnopuaa Kanbuuns
NCNosb3yeTcyd B MeauumHe ansa ynydleHus
CBEPTbIBAaeMOCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca ans
npurotoBnenns 100r Takoro pacteopa?
PacTtBop rotoBuUTCS AOns S-rieTHero pebexHka.
He owmnbucs!



3agava 2

5% pacTBop xnopuaa Kanbuuns
NCNosb3yeTcyd B MeauumHe ansa ynydleHus
CBEPTbIBAaeMOCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca ans
npurotoBnenns 120r Takoro pacrteopa?
PacTtBop rotoBuUTCS AOns S-rieTHero pebexHka.
He owmnbucs!



3agava 3

5% pacTBop xnopuaa Kanbuuns
NCNosb3yeTcyd B MeauumHe ansa ynydleHus
CBEPTbIBAaeMOCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca ans
npurotoBnenns 160r Takoro pacrteopa?
PacTtBop rotoBuUTCS AOns S-rieTHero pebexHka.
He owmnbucs!



3anava 4

5% pacTBop xnopuaa Kanbuuns
NCNosb3yeTcyd B MeauumHe ansa ynydleHus
CBEPTbIBAaeMOCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca ans
npurotoBnenns 200r Takoro pacteopa?
PacTtBop rotoBuUTCS AOns S-rieTHero pebexHka.
He owmnbucs!



3apgava 5

5% pacTBop xnopuaa Kanbuuns
NCNosb3yeTcyd B MeauumHe ansa ynydleHus
CBEPTbIBAaeMOCTU KpoBU. Kakne maccbl 3% u
10% pacTBopoB NoTpebyroTca ans
npurotoBnenns 250r Takoro pacrteopa?
PacTtBop rotoBuUTCS AOns S-rieTHero pebexHka.
He owmnbucs!



[1aHo:
w(BaCl,)=20%(0,2)
mp_pa(BaCI2)=500r
w ,(BaCl,)=4%(0,04)

m(H,0)-?

PelleHue

PelueHne 3a4a4n 0OCHOBaHO Ha paBEHCTBE
MacCbl paCcTBOPEHHOro BeLLEeCTBa B UCXOOHOM U
KOHEYHOM pacTBOpax.

Pac4yeT Begem no goopmyrne:

> m
W= p.B.
m
p-pa

O603Ha4Ynm maccy Boabl Yepes X 1 NoACTaBUM
OaHHble 3aga4vn B popmyrny.

0,2*500

EDG

Peluaem ypaBHeHMe.

OT1BeT:2000r.



PelleHue

[aHo:
m(uem.):m(SiO,):m(H,0)= 1. HaxogmMm cymMMy MacCoBbIX YacTeil
=1,5:6:2,5 1,5+6+2=10
mp-loafI I 2. Haxoaum macchbl oTaenbHbIX YacTemn
:E:g;: m(Lem.)= 1::1’5 =150r
m(H,0)-? m(SI0,)= 1Kr*6 e
10
m(H,0)= 1::2’5 =250r

OtBeT: m(uem.)=150r, m(SiO2)=600r,
m(H20)=250r.



[1aHo:
w(H202)=30%(O,3)
m =100r

1p-pa

& ,(H,0,)=9%(0,09)

m -7
p-pa

-?

BOObl

PelleHue

1. PeweHune 3agaym OCHOBaHO Ha paBEHCTBE
MaccCbl paCTBOPEHHOIO BELLECTBA B MICXOQHOM U
KOHEYHOM pacTBOpax.

O603Haumm maccy 30% pacTteopa Yepes X,
Toraa:
0,3*x=100%0,09

x=30

2. Maccy Bofbl BblMMCNSEM Kak pa3HOCTb
MacC KOHEYHOro U MCXo4HOro pacTBOpPOB.

m(H,O)=m m

1p-pa ' p-pa
m(H20)=1 00r-30r=70r

Oteet: m(H,0)=70r, m___=30r.
p-pa



PelleHue

[laHo: CymMma Macc pacTBOPEHHbIX BELLECTB B 000OUX

. % NCXOAHbIX pacTBOpax AOMMKHA paBHATbLCS Macce
w(CaC|2)_3%(O’O3) PacTBOPEHHOIO BeLLeCTBa B TpebyemMom pacTBope.

m =100r Obo3Haynm maccy 3% pacTtBopa 4epes x, Toraa m 10%
P pacTBopa byaert 100-x, oTctoaa:
w1(CaCI2)=1 0%(0,1)

&, (CaCl.)=5%(0,05) 0,03x+0,1(100-x)=100%*0,05
2 2 ’

Pewwaem ypaBHeHue.
m_ -7
p-pa

m -?
1p-pa

OtBeT: 71r n 29r.



